

Press Release

2007 年 6 月 6 日 株式会社モバイルファクトリー

モバイルファクトリー"いま"やっている事を共有するコミュニケーションサービス「Wassr(ワッサー)」を開始。 セカンドライフ用の API も公開。

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区 代表取締役:宮嶌裕二)は、"いま"やっている事を共有するリアルタイムコミュニケーションサービス「Wassr(ワッサー)http://wassr.jp/」を6月6日より開始致します。

■サービス内容 <Wassr(ワッサー)について>

Wassr(ワッサー)は Web、携帯電話、IM(インスタントメッセンジャー)、セカンドライフ上のチャットなど、全てのコミュニケーション手段から、気軽に今やっていること、感じていること、食べているもの等のヒトコトを投稿、閲覧が出来るリアルタイムコミュニケーションサービスです。

1."いま"やっている事を共有

今まさにこの瞬間やっていることを家族同士、友達同士、職場の仲間と共有することでより密なコミュニケーションを取ることが可能です。

2."○○したいな!"を投稿

「今夜暇で食事に行きたいけど誰か一緒に行かないかな?」「明日、野球のメンバーが一人足りないけど誰かいない?」こんな時、電話やメールでは何度も同じことを繰り返す必要があり面倒です。 そんな時、Wassr(ワッサー)からヒトコト投稿することで瞬く間に貴方のニーズを解決してくれることでしょう。

■ 背景

ブログが注目されている中、Technorati 調査によりますと、積極的にブログを更新している「アクティブ ブロガー」数が減少してきている反面、ブログではない SNS やミニブログのアクティブブロガー数は増加している傾向であることがわかりました。

「ブログ」よりももっと気軽に参加でき、「人」とのつながりをリアルタイムで感じられるサービスは今後発展する可能性が極めて高いと思われます。

■ 特徴

・携帯からも更新ができ、絵文字は4キャリア対応

携帯から送った絵文字はそのままPC サイトにも反映されます。

Docomo · au · SoftBank · WILLCOM に対応しています。

絵文字を使ったコミュニケーションが可能なことによって、より楽しいコミュニケーションが広がります。







・セカンドライフに対応

Wassr(ワッサー)は今話題の 3D 仮想空間セカンドライフ内のチャットからも更新可能であるのが 最大の特徴となっています。セカンドライフ内へのテレポートリンクつきで投稿されますので面白い場所、 イベント情報を貴方の周りと即時に共有することが可能です。セカンドライフ内での会話がそのまま Wassr(ワッサー)上にも反映され、バーチャルな世界と現実を繋ぐことができます。 仮想空間と現実を結ぶ Wassr(ワッサー)! 世界初の取り組みです。

<セカンドライフ&現実を繋げる手順>

- (1)Wassr(ワッサー)にユーザー登録
- (2)Wassr(ワッサー)にログインして、「SecondLife から更新」のページに表示されている「合言葉」を確認。
- (3) SecondLife にログインして、Wassr(ワッサー)更新モジュール配布所で「Wassr HUD」を入手。
- (4)「Wassr HUD」を wear して、"/83 合言葉"をチャットで発言。 これにより Wassr(ワッサー)アカウントと SecondLife のアバターを関連付けします。
- (5)以降、SecondLife から Wassr(ワッサー)への投稿を行いたいときは、「Wassr HUD」を wear した状態で会話内容の前に"/83"をつけ発言することにより、SecondLife 内へのテレポートリンクつきで Wassr に書き込むことが可能になります。





セカンドライフ内での会話が反映されます!





テレポートリンクをクリックするとセカンドライフ内の相手の居場所(Shibuya/120/199/22)へ瞬時に移動できます。



Wassr(ワッサー)更新用モジュール配布所



※仕様は開発中のものですので変更になる場合があります。



■今後の展開

株式会社モバイルファクトリーでは、更なるユーザビリティの追及と機能拡張を図り、半年で50万人 の会員数の獲得を見込んでいます。また、Wassr(ワッサー)と既存の CGM サービスとの連携をすること でクライアントメリットに繋がるバズプロモーションを展開して行く予定です。

セカンドライフ日本語版リリースと共に一気にユーザー獲得が見込まれるものと予測されます。

■サービス概要

名 称:Wassr(ワッサー) URL:http://wassr.jp/ 開始日:2007年6月6日

利用料:無料

本プレスリリースに関するお問合せ先

●株式会社モバイルファクトリー 管理本部 広報担当:下村 〒141-0031 東京都品川区西五反田 8-1-5 五反田光和ビル 8F

TEL/03-5740-6255 FAX/03-5740-6175 e-mail:<u>mf-press@ml.mfac.jp</u>

株式会社モバイルファクトリー 会社概要

- ●社名:株式会社モバイルファクトリー http://www.mobilefactory.jp/
- 設立年月日:2001年10月1日
- ●本社所在地:東京都品川区西五反田 8-1-5 五反田光和ビル 8F
- ●代表者:宮嶌裕二
- ●資本金:2億2,450万円 ●事業内容:・CGM サービス運営・企画・開発
 - ・モバイル広告メディア運営・企画・開発
 - ・モバイル公式サイト運営・開発
 - ・着うた・メロ楽曲/システム OEM
- ・着メロ ASP サービス
- ・着うた・メロ楽曲/システム OEM
- ・モバイルビジネスコンサルティング
- モバイルシステム開発

●従業員数:56名